

Памятка о порядке обращения обучающихся и их родителей в случае совершения в отношении несовершеннолетних физического и другого насилия

Любой вид жестокого обращения с детьми нарушает физическое и психическое здоровье ребенка, мешает его полноценному развитию, отражается на его будущем!

Конвенция о правах ребенка предусматривает обязательство государства защитить детей от жестокого обращения и насилия:

Статья 37: «...ни один ребенок не может быть подвергнут пыткам или другим жестоким, бесчеловечным или унижающим достоинство видам обращения и наказан».